
  

  

  

Ata da 35º (Trigésima quinta) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2019. 

ÃOS seis dias do mês de agosto de dois mil e dezenove (06/08/2019), na sede do 
Poder Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 
"Egimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 352 (trigésima 

e quinta) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos vereadores, 
foi constatada a ausência dos vereadores Isaías e Patrícia. Usando de suas 
Prerrogativas legais, a presidente declarou aberta a sessão. Em seguida convidou 
O parlamentar Médice para fazer a leitura do Salmo 23, versículo 1 à 6. Ato 
Continuo a presidente concede a palavra ao 1º (primeiro) secretário para que O 

mesmo prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E 
APROVADA SEM RESTRIÇÕES. Em sequência a Presidente passou para o Pequeno 
Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 12 (primeiro) secretário para 
que fizesse a leitura das matérias que se encontravam sobre a mesa, quais sejam: 

Indicação n2018/2019“Indico a mesa nos termos regimentais, que após ouvido o 

Plenário seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, indicação 

de solicitação de construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro 
Murginga”. Autoria Vereador José Edinelson Santana. Projeto de Resolução 

C nº05/2019“Dispõe sobre o cancelamento da Sessão Ordinária do dia 08/08/2019, 
em virtude da realização do novenário do Poder Legislativo em homenagem aos 

padroeiros da cidade”. Autoria mesa da Câmara de Vereadores. Também foram 

lidas as Proposições para 12 votação, Projetos de Lei nº09, nº10 e nº12/2019. 

Após a leitura foi determinado pela presidente o registro e o encaminhamento da 

indicação nº2018/2019, como também o encaminhamento dos Projetos de lei 

nº09, 10, 12/2019 na Ordem do Dia para discussão e 12 votação e o Projeto de 

Resolução nº05/2019 para discussão e votação Única. No GRANDE EXPEDIENTE 

fez uso da tribuna o parlamentar Paulo César, que proferiu agradecimentos e 

parabenizou todos os envolvidos na realização da Copa Etinho de Zé de França de 

Futsal. Em sucessão o vereador Médice iniciou agradecendo ao edil Paulo César 

pelas explicações e comentários a respeito da Copa. Falou da sua revolta em 

relação aos comentários da última sessão do parlamentar João Batista sobre o o 

pregão da Prefeitura. Lamentou a falsa postagem do Síntese a respeito do pregão, 
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comentou da reunião do Gestor Municipal com o Síntese, para negociação do 

reajuste do piso salarial de 2019. Trouxe a resposta solicitada pelo vereador João 
Batista em relação ao Assessor de Comunicação da Prefeitura. Continuando deu 

parecer as cobranças solicitadas pelos vereadores João Batista e Patrícia na última 

sessão em relação ao entraves encontrados no âmbito municipal, Solicitado, 

ainda explicou o projeto nº09/2019, afim de sanar duvidas. Em aparte O 
parlamentar João Batista indagou e apresentou inquietudes sobre o projeto 

nº09/2019 em relação a criação de cargos do Programa Criança Feliz. 

Posteriormente os vereadores Paulo César e João Batista se pronunciaram 

dialogando a respeito. Retomando o edil Médice disse que não estava a par das 

contestações levantadas e pediu a presidente a retira do projeto para análise. Em 

seguida a presidente pronunciou a retirada do projeto da pauta. Utilizou-se da 

palavra o vereador Edinelson que discorreu sobre os problemas existentes 

relacionados as estradas, falou do abandono da UBS do Povoado Poço Comprido 

e por fim apresentou a indicação de sua autoria, justificando seu pedido e 

discutindo a importância da mesma. Em aparte o vereador Paulo César subscreve 

a indicação de autoria do parlamentar Edinelson e aproveitando o ensejo 

esclareceu os questionamentos levantos em relação ao projeto de lei nº09. 

Também aparteando o parlamentar José Welligton complementou a explicação 

sobre o projeto em discussão. Em sucessão o edil Genilson comentou sobre as 

ocorrências discutidas e apresentadas em plenário acerca da manutenção das 

estradas, teceu comentários desconstrutivos sobre a administração passada, 

rebateu e lamentou as críticas discorridas dos pares sobre a administração atual. 

Em sequência o parlamentar Edivaldo expões informações a respeito da 

benfeitoria que o Prefeito realizou para uma família do Povoado Terra Vermelha, 

que teve a Casa destruída devido às fortes chuvas, ao tempo que ressaltou sobre 

as cobranças do complexo esportivo, a qual é uma obra de suma importância, 

porém o município não tem como mantê-la, segundo ele. Afirma a necessidade 

da haver melhorias urgentemente em trechos de alguns Povoados, porém a uma 

precisão de materiais adequados. Tece comentários em relação a projetos 

previstos do Executivo Municipal para três Povoados. Em aparte o Vereador 

Edinelson comentou e indagou com o colega Edivaldo a respeito da emenda que 

solicitou ao Deputado Federal Fábio Reis para a reforma do complexo esportivo. 

Também indagou e questionou a respeito do orçamento do buffet para a festa. 

Com posse na palavra o edil Edivaldo respondeu as indagações e poog 
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questionamentos do edil. Com a palavra o parlamentar João Batista, este comentou sobre as questões levantadas pelos pares na última sessão nb 
também expões sua posição frente ás problemáticas elencadas em reunião Ainda 
questiona e evidencia as necessidades existentes em duas escolas públicas Na 
ORDEM DO DIA Foi colocada em votação única o projeto de lei n205/2019, 
APROVADO. Ao mesmo tempo registrado a promulgação a resolução e 
determinado a publicação e o registro nesta Casa. Como também foram 
colocados em votação os projetos de lei nº10 e 12/2019 em 12 discussão e 
determinada a inclusão na Ordem do Dia da próxima sessão desimpedida para 2º 
e 3º votação e redação final. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL Utilizou-se da palavra 
Edinelson que agradeceu o apoio de todos, para com a indicação de sua autoria, 
rebateu aos comentários do edil Genilson e pediu mais cautela e respeito ao 
mesmo. Novamente teceu comentários a respeito do orçamento da festa e falou 

sobre gestão pública e o papel do vereador. Aparte Paulo César comentou e deu 

seu parecer sobre o Pregão da Prefeitura. Retomando Edinelson disse que a 

explicação do colega não justifica e que o orçamento e exuberante, Na ocasião 
Médice explicou sobre alguns pontos discutidos e levantados pelos pares. Em 

aparte Edinelson refriza e desentende a questão do pregão para prestação de 
serviços de buffet. Retomando Médice concede a palavra a Paulo César, para que 

O mesmo faça as devidas explicações a respeito. Com posse na palavra Médice da 

continuidade nas explanações dos assuntos discutidos. Em sucessão Genilson 

pronunciou-se sobre assuntos relacionados aos professores, gestão passada e 

atuação da administração atual. Em continuidade Paulo César comentou sobre 

um projeto em análise com o jurídico desta Egrégia Casa a respeito da taxa de 

iluminação pública, ao tempo que expos assuntos a respeito do consumo de 

energia residencial e CIP. Pela ordem João Batista complementou a explicação do 

colega Paulo César. Em sequência João Batista ressaltou assuntos abordados na 

presente sessão e expos sua opinião a respeito. Em aparte Médice dialogou em 

relação a postagem do sindicato e que no seu ponto de vista o síntese somente 

deveria pronunciar-se com fatos verídicos. Por fim a senhora presidente Rosana 

Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, determinando que O 

primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César dos Santos lavrei a presente 

ata que vai assinada, por mim, pela presidente e pelo segundo secretário. Campo 

do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, 

em 06 de agosto de 2019. 
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